

Berichtigung

Der Volkswirtschaftsrat und die Staatliche Plankommission weisen darauf hin, daß die Anordnung vom 25. Mai 1965 über die Methodik der Planung und Bilanzierung von Material, Ausrüstungen und Konsumgütern zum Volkswirtschaftsplan 1966 (Sonderdruck Nr. 509 des Gesetzblattes) wie folgt zu berichtigen ist:

Anlage 1

Auf Seite 6 Buchst. c vorletzter Bezugsstrich muß es bei der ersten Klammereinfügung richtig heißen:

„(ohne Betriebe der Fondsträger-Nr. 3100, 3300, 7710 bis 7790, 7800 und der WB LMTW — mit Ausnahme der Bedarfsträger der Bedarfsträgergruppen 7711 und 7715)“.

Auf Seite 6 Buchst. c letzter Bezugsstrich ist zu streichen.

Anlage 3

Folgende Fondsträger sind einzufügen:

auf Seite 32 nach der Fondsträger-Nr. 0803

„0804 WB Plast- und Elastverarbeitungsmaschinen, 90 Karl-Marx-Stadt, Schöffler Straße 15“;

auf Seite 35 nach der Fondsträger-Nr. 9101

„9112 WB Landmaschinen- und Traktorenbau, Leipzig“;

auf Seite 35 nach der Fondsträger-Nr. 9241

„9320 Ministerium für Bauwesen, Bereich komplexer Wohnungsbau“.

Anhang zur Anlage 3

Auf Seite 36 sind entsprechend der Reihenfolge folgende Wirtschaftsgruppen einzufügen:

„376 (376 und Ölmühlen und Herstellung 377)	Margarine	von
382 (382)	Herstellung von Zucker“.	

Auf Seite 38 ist einzufügen:

„2821 VEB (B) Mechanische Werkstätten, Wurzten“.

Anlage 5

Seite Planpos.-Nr.

<table border="0"> <tr><td>A 1</td><td rowspan="3" style="font-size: 3em; vertical-align: middle;">}</td></tr> <tr><td>A 2</td></tr> <tr><td>A 3</td></tr> </table>	A 1	}	A 2	A 3	In der Spalte „verbraucherseitige Bedarfsplanung“ muß es statt „(Anlage 1 dieser Anordnung — Abschnitt IV)“ richtig „(Anhang zur Anlage 1 dieser Anordnung)“ heißen;
A 1	}				
A 2					
A 3					

Seite Planpos.-Nr.

- B 13 (13 16 000) V in der Spalte „ME“ ist als 2. Mengeneinheit „1000 MDN“ einzufügen;
- B 29 13 48150 in der Spalte „Lenkungsorgan“ muß es statt „BSM“ „VEB NE-MHW“ heißen;
- B 29 13 48220 in der Spalte „Lenkungsorgan“ muß es statt „BSM“ „WB NE“ heißen;
- C 5 1411831 in der Spalte „verbraucherseitige Bedarfsplanung“ ist ein „+“ einzufügen;
- C 13 1421520 in der Spalte „Bilanzorgan“ ist „WB“ in „VEB“ zu berichtigen;
- C 13 1461600 die Planpos.-Nr. ist in „14 21 600“ zu berichtigen;
- C 13 14 21 700 10 in der Spalte „Bilanzorgan“ muß es statt „do.“ „VEB Chemische Werke Buna“ heißen;
- C 14 14 63 600 die Planpos.-Nr. ist in „14 23 600“ zu berichtigen;
- *
- C 15 14 25 210 10 in der Spalte „verbraucherseitige Bedarfsplanung“ sind folgende Fondsträger einzufügen: „0601, 0603, 1601, 8101 bis 8115“; außerdem ist in dieser Spalte die Klammereinfügung um „getrennt nach Inland und Import)“ zu ergänzen;
- C 18 14 28 990 54 in der Spalte „verbraucherseitige Bedarfsplanung“ ist „+“ nur FT 0601 und 1601“ einzufügen;
- c 18 14 28 990 65 II bei diesen Bilanzpositionen ist in
- c 18 14 28 990 66 I [der Spalte „verbraucherseitige
- c 21 14 41 110 10 II Bedarfsplanung“ ein „+“ einzu-
- c 21 14 41 110 20 J 1 fügen;
- c 25 14 43 660 04 die Planpos.-Nr. ist in „1443110 04“ zu berichtigen;
- C 31 (14 50 000 10) in der Spalte „verbraucherseitige Bedarfsplanung“ ist ein „+“ einzufügen;
- C 31 14 48 990 11 diese Bilanzposition ist zu streichen;
- C 35 14 55 430 26 in der Spalte „verbraucherseitige Bedarfsplanung“ ist die FT-Nr. „2504“ in „2502“ zu berichtigen;